

## **Руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России провел прием граждан в Барнауле**



Руководителем Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Алексеем Александровым 11 декабря 2020 года проведен прием граждан в Барнауле.

На личный прием обратились 4 граждан, которых интересовали различные вопросы, в том числе связанные с безопасностью нахождения на объектах железнодорожного и воздушного транспорта.

Так, одного из граждан интересовал вопрос, связанный с ходом и результатами расследования Барнаульским следственным отделом на транспорте уголовного дела, возбужденного по факту падения пассажиров в аэропорту г. Барнаул из-за неполадок, имевшихся у автотрапа. Кроме того, гражданина интересовал вопрос о замене старых трапов в аэропорту города Барнаул, после указанного инцидента.

---

Алексей Александров разъяснил, что в рамках расследования уголовного дела по факту надлома стойки корзины трапа, в результате которого произошло падение пассажиров на посадочную площадку, следственным управлением в направлено представление на имя генерального директора АО «Авиакомпания Алтай». При этом удалось добиться замены всех имевшихся в аэропорту устаревших трапов, в количестве четырех на новые прототипы таковых.

Помимо этого, граждан интересовал вопрос, кто занимается (отвечает) уборкой железнодорожных перронов железнодорожного вокзала на ст. Барнаул, а именно возложена эта обязанность на представителей ОАО «РЖД» либо на муниципальные службы города Барнаул и как это влияет на безопасность пассажиров, находящихся на перронах.

По результатам личного приема всем обратившимся гражданам даны разъяснения.

Западно-Сибирское СУТ СК России напоминает, что граждане могут обратиться на личный прием по вопросам, связанным с приемом, регистрацией, проверкой сообщений о преступлениях, расследованием уголовных дел о преступлениях против безопасности движения и эксплуатации водного, воздушного и железнодорожного транспорта, а также преступлений, совершенных сотрудниками таможенных органов, работниками предприятий и организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере транспорта.

Кроме того, заявители могут обратиться с жалобами на действия и решения должностных лиц правоохранительных органов на транспорте Западно-Сибирского региона.

Граждане могут написать обращение, подать жалобу или предложения об улучшении работы следственного управления, написав сообщение в группу Западно-Сибирского СУТ СК России в "ВКонтакте".

Все обращения граждан, поступившие в группу «ВКонтакте», как и обращения, направленные через Интернет-приемную официального сайта следственного управления или другими видами связи, рассматриваются в обязательном порядке в установленные законом сроки, о чем в письменном виде уведомляются заявители.

17 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1523465>